

国奥队0:0战平伊朗,国少队0:3不敌日本

中秋节,中国足球“画饼充饥”

中秋佳节,中国足球却一点儿也不让人省心。在9月8日当天,在潍坊打热身赛的U22国奥队与来访的伊朗国奥队打成了0:0平,而出征亚锦赛的U16国少队在与日本国少队的交锋中,以0:3输给了对手。



▲赛后,国奥队员与对手发生争执。 本版照片均为新华社发

►破门乏力,国奥攻击力还需加强。

本报记者 胡建明

国奥的亮点在“争斗”

为了备战即将开始的亚运会,由傅博率领的U22国奥队于8日下午在潍坊与伊朗国奥队进行了一场热身赛。如果不是伊朗队有一个进球被裁判判定为“越位”,国奥队很有可能会在主场输给对手。

据在现场观看比赛的球迷介绍,整场比赛国奥队除了在上半场偶有亮点外,大部分时间都显得碌碌无为。不少球迷在网络上留言说,如果以这样的状态去韩国参加亚运会,国奥队连进前四都是奢望。

这场比赛最大的亮点出现在赛后。当主裁判吹响终场哨时,中伊两队球员因为最后时刻的一个防守动作而发生了相互推搡的肢体动作,好在裁判及时劝阻了冲突双方。很多看过视频的球迷都留

言说:“现在的国奥队就只剩下会打架了,对内和鲁能吵架,对外和对手吵架。”还有球迷翻出了郜林那一批国奥队2007年与英国女王公园巡游者队的群殴事件,并调侃国奥队说“打架可能是国奥队的传统。”

国少惨败受困选材

当天晚上,2014亚洲U16锦标赛小组第二轮赛事展开,中国国少队对阵日本国少队,最终,中国国少队以0:3输给了对手。由于中国国少队曾经在首战中负于澳大利亚队,两连败的中国国少队已失去了竞争小组出线权的机会,这样,中国国少队已

经是连续四届无缘世少赛了。上半时,中国国少队通过积极的拼抢与对手战成了0:0平。下半时,在日本国少队的连续强攻下,中国国少队在10分钟内连丢3球,被对手打得毫无还手之力。纵观整场比赛,中国国少队的表现远远不及对手。

自2004年王大雷、邓卓翔那届国少队夺得亚洲杯冠军进军世少赛后,中国青少年足球的状况可谓越来越糟。据了解,目前国内1998年出生的球员在中国足协注册得不多,可供选择的就只有42人,因而现在的队中不得不用大量起用1999年出生的球员。

时间回溯至2012年,宿茂臻率领的中国青少年队小组赛战平叙利亚队,乌兹别克斯坦队,印度队,小组出局。那时候的中国青少年队全国选拔时只有51人可选,两年过去了,中国青少年队的选材范围进一步萎缩。这就是中国足球的现状。

青训别再“画饼充饥”

为了改变青少年足球无人可用的尴尬现状,这些年来,中国足协一直在努力。但可惜的是,他们并没有做出实质性的工作。

球培养规划。2008年,中国青少年校园足球发展计划正式启动,这份从2008年到2018年的10年计划,希望以足球运动为手段来增强青少年的体质,并为中国足球培养更多的人才。

竞技体育后备人才培养中长期规划》草案出台,这份规划的起草由魏吉祥等足协领导担纲主要负责人,其内容涵盖了青少年足球发展的各个环节,不仅重新调整了过去急功近利的思想,另外还根据中国国情设计

了解决相关问题的具体措施和步骤……该有的规划都有了,可惜中国足球的人才培养还是迟迟不见起色。其实,中国足球从来都不缺规划和口号,缺的是踏踏实实,有条不紊干实事的精神。

远的不用说,从2008年起,中国足球就做出了很多青少年足

2013年,中国足协《足球项目

国足今与约旦热身 佩兰坚持攻势足球

本报讯(记者 胡建明) 青年队马不停蹄忙比赛,由佩兰率领的中国国家队也没有闲着。9月9日19时35分,中国队将在哈尔滨与来访的约旦队进行一场热身赛。赛前,佩兰在新闻发布会上明确表示,这场比赛中国队还会坚持打“攻势足球”。

9月4日,中国队在鞍山以3:1战胜了来访的科威特队,在那场比赛中,中国队的进攻打得有模有样,这也给了佩兰极大的信心。所以,这次即便是面对实力更强的约旦队,佩兰还是想继续验证中国队的进攻能力。

为备战明年1月的亚洲杯,中国队在今后一段时间内将连续找对手打热身赛。从中国足协传出消息称,与约旦过招之后,中国队在亚洲杯开始之前,还将参加9场热身赛。

其对手分别为泰国队、巴拉圭队、新西兰队、洪都拉斯队、吉尔吉斯斯坦队、巴勒斯坦队以及阿曼队。

约旦三主力缺席 足协扬言要处罚

本报讯 由于来华的约旦队缺少了诸多主力,急欲抢分的国足迎来了刷数据的最好时机。

目前约旦队的国际排名在韩国之前,名列亚洲第四,而中国队仅仅是亚洲第13。上周3:1战胜科威特后国足士气大振,如果再接再厉战胜排名靠前的约旦,国足的FIFA积分必将大涨。坦率地说,这支来华的约旦队并不处在最佳状态,因为西亚地区的新赛季还没有开始,另外雪上加霜的是约旦队的三名主力后卫都将缺席,这对国足无疑是个利好消息。

这三名主力后卫全部在沙特联赛效力,约旦足协对他们不参加国家队比赛非常恼怒,扬言要对这三名海归进行处罚。另外值得一提的是,这次率队到哈尔滨与国足热身的是助理教练阿卜杜卡迪尔,约旦足协在上周才匆匆敲定英国人威尔金斯为约旦队主帅。原主帅哈桑几个月前突然辞职,回到老家开罗执教豪门扎马拉克,一度让约旦足协非常被动。

(刘峰)

QQ游戏 天下棋弈 2014全国象棋甲级联赛第18轮

生活日报群康俱乐部中国重汽队坐镇济南主场迎强敌

时间:9月10日下午1点 地点:济南市花园路200号群康大厦九楼会议室

山东中国重汽队 VS 杭州环境集团队

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务 www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司

